Hy-ka, npoBepb APYXKOK,
Tbl roTOB Ha4yaTb YPOK?
Bce nb Ha mecTe,

Bce nb B nopsake,
Pydka, KHUXKKa U TeTpagka?
Bce nu npaBunbHO cUaOAT?
Bce nb BHUMAaTEenbHO MagaTt?
Kaxabl XO4eT nonyyatb
TonbKka NuULLb OLEHKY NATb.




YMeHMe pellaTb 3aJavyun - Takoe
Xe NpaKTU4YeCKoe UCKYCCTBO,
Kak YMeHue nnaBatb UNu
beratb Ha nbkax. EMy MOXHO
Hay4YNTbCA TOMNBKO NYyTEM
noapaxkaHust UNn yrnpaxHeHus.

( 4. lNoua)
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Lleaws ypoxka:

NOBTOPUTL AeNeHue C OCTAaTKOM;
YYNTbCA pellaTb 3a4auvv Ha gesieHue C
OCTaTKOM;

BOCINMANTbIBATb YyBCTBO TOBapPULLiECTBaA U
YMEeHUE BbICIiyllaTb TOBaApPULLA,



‘ Ycrao

- BbinonHuTb geneH
45 : 9 ; 0:6
567 : 567; 34 :17;
B:0; X:X; 0:a;
13 :2; 24 : 5; 20 :




AeAeHHNE C OCTATKOM

3adaya.

B rocTtun k 6abylike npuwinn 4 BHyka. babyllka
pelinna yroctTuTb BHYKOB KOHpeTaMu. B Basouke
Ob1no 23 KOHPETbLI. CKONMBbKO KOHMET AOCTAHETCS
KaXkOoMy BHYKY, ecrnin 6abyLuka npeanoxuT
nogennTb KOHMPETLI MOPOBHY?



t:’emeHme:

23 .4 =5 (3 ocTaTok)

Takaqa 3anncb yKkasblBaEeT, UT
coaepXuTca 4 pasano s gae
TO €CTb:

23 = 4 S ONNTEES

AgennmMmoe Aenvterb HenoJsfiHoe OCTaToOK

yacTHoOe




IIpaBuao

[enumoe pasHO rnpou3eedeHuUro
desrumersisi U HENOJIHO20 YaCMHO20,
CJI0)KEHHOMY C OCMmMamKoM.

a = b .c +d
a - desiumoe
b -Jdenumersns
C - HernoJlIHoe YacmHoe
d - ocmamok



YcrHO
Hantn gennmoe, ecnu

HenonHoe YacTHoe paBHO 7/, OCTATOK paBeH
3, a genuTtenb — 6;

HenonHoe YyacTHoe paBHO 11, ocTaToK paBeH
1, a genutenb — 9;

HenonHoe yacTtHoe paBHO 20, ocTaToOK paBeH
13, a genutenb — 15.



A

Coesraume 6v1600:

MoxeT nn ocTaTok ObITb OonbLUe AENUTENA?
Mo>eT nn ocTaToK ObITb paBeH AENUTENO?

Kak HanTn genmumoe no HemnosiHoMYy
YaCTHOMY, OENUTENIO U OCTaTKYy?




‘ Peru 3aA

- B nauyke 500 nuctos bymarn.
nuctos bymaru . Kakoe Hanme
HY>XHO KynuTb B 0ouC Ha 3 Heaen

- Odomc HaxoouTcsa B kBapTupe Ne82 naTtnuat
noabesfe Ha KaXXaom atake 3 KBapTupbl . B
KakOM aTaxke Haxogmtca opuc ?




‘ Permmm 3apauy u

- 1B cynepmMapkeTe NpoxoauT peknam
LLIOKOSTadKWM , MOKynaTtesib nonyvaeT 3 LWo
B nogapok). Llokonapg ctout 35 pybnen. Ka
KOSTMYECTBO LLOKOIagoK MOXHO KynuTb Ha 200

- 2. B oome , B koTOpOM XMBET [leTa , oanH noabesan. Ha
aTa)ke HaxoguTcsa no 5 kBapTup. [eTqa XXnMBeT B KBapTupe
KakoM aTaxe »usert [leta?




Qu3.MmuHymeka!




Pewtu 3a0auu

- MakeT monoka ctout 48 pyonen , ka
KONIM4eCTBO NakeToB MOJSIOKa MOXHO

- babywka AHs XuBet B KBaptupe Ne 68 B nAaTna
KaXXaoM noabe3fe Ha KaXXaoMm aTaxe 3 KBapTUpbI
noabe3ae U Ha KakoM 3Taxe XXuBeT babyluka AHA?




‘ CamMmocToar

- BbinonHu oenexHune
- 950:9
= 84:9
= 45:8
= 48:7

- B wkone ectb TpEXMECTHbLIE TYPUCTUYECKME ManaTKu.
HaMMeHbLLEee YNCNOo nanaToK HY>XHO B3ATb B MOXOA , B K
y4acTBYIOT 25 4eroBek?




OTBCTHBI

- 50:9=5 (ocTatok 5
- 84:9=9( ocTtaTtoK 3)
- 45:8=5 (ocTartok 5)
- 48:7=6 (ocTaTokK 6)
. 25:3=8 (octatok 1) oTBeT: 9 n




Monoaubi!




Aomawmnee 3adarnue
[1. 13
Ne 554: 556
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